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Zápis z 3. jednání Komise pro vedení Seznamu specializovaných odborníků – 
inspektorů kvality sociálních služeb 

 
20. července 2009 

Jednání se zúčastnily: 
ThDr. Markéta K. Holečková, Mgr. Šárka Vrbková, Mgr. Kristýna Čermáková,  
Mgr. Eva Hradečná 
 
 
Projednáno:  
 
Mgr. Pavla Baxová – Doložila do 23. 4. 2009 účast na inspekcích. Plnění povinností 
včetně čestného prohlášení. Závěr: povinnosti za rok 2008 splněny. 
 
Mgr. Čechlovský Jan – Dne 15. 4. 2009 požádal o pozastavení činnosti. Závěr: 
Činnost inspektora pozastavena do 31. 12. 2010. Inspektor je povinen dodržovat 
Pravidla pro vedení Seznamu. 
 
Mgr. Tereza Hradílková – Inspektorka nedoručila plnění povinností za rok 2008 ani 
do 30. 6. 2009. Rozhodnutí Komise z února 2009 jí bylo doručeno e-mailem i 
písemně. Nekontaktovala MPSV ani na základě výzev. Závěr: Inspektorka je 
vymazána ze Seznamu MPSV. 
 
PhDr. Monika Janíková – Dne 30. 4. 2009 inspektorka konzultovala situaci 
s Komisí, bylo dohodnuto zaslání materiálů. Inspektorka je do stanoveného termínu 
30. 6. 2009 nedoručila. Závěr: Inspektorka je vymazána ze Seznamu MPSV. 
 

PaedDr. Petr Klíma – Dne 24. dubna 2009 požádal o přerušení činnosti. Závěr: 
Činnost inspektora pozastavena do 31. 12. 2010. Inspektor je povinen dodržovat 
Pravidla pro vedení Seznamu. 
 
Bc. Řáhová Vlaďka – Inspektorka nedoručila plnění povinností za rok 2008 ani do 
30. 6. 2009. Rozhodnutí Komise z února 2009 jí bylo doručeno e-mailem i písemně. 
Nekontaktovala MPSV ani na základě výzev. Závěr: Inspektorka je vymazána ze 
Seznamu MPSV. 
 
Bc. Kateřina Polanková – Byla kontaktována 11. 2. 2009 s výzvou doručit plnění 
povinností. Inspektorka nedoručila plnění povinností za rok 2008 ani do 30. 6. 2009. 
Rozhodnutí Komise z února 2009 jí bylo doručeno e-mailem i písemně. 
Nekontaktovala MPSV ani na základě výzev. Závěr: Inspektorka je vymazána ze 
Seznamu MPSV. 
 
PhDr. Martin Scháněl, Ph.D. – Dne 28. 2. 2009 požádal o pozastavení činnosti. 
Závěr: Činnost inspektora pozastavena do 31. 12. 2010. Inspektor je povinen 
dodržovat Pravidla pro vedení Seznamu. 
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Mgr., Ing. Jiří Staníček – Dne 4. 6. 2009 informovala Ing. Renová (EuroProfis) 
MPSV, že inspektor chce pozastavit činnost. Závěr: Činnost inspektora pozastavena 
do 31. 12. 2010. Inspektor je povinen dodržovat Pravidla pro vedení Seznamu. 
 
PhDr. Jan Šiška, Ph.D. – Inspektor nedoručil plnění povinností za rok 2008 ani do 
30. 6. 2009. Rozhodnutí Komise z února 2009 mu bylo doručeno e-mailem i 
písemně. Nekontaktoval MPSV ani na základě výzev. Závěr: Inspektor je vymazán 
ze Seznamu MPSV. 
 
Mgr. Vladimír Sklenář – Inspektor nedoložil plnění povinností do 30. 6. 2009. Proto 
se podle rozhodnutí minulého zasedání Komise se pozastavuje činnost do 31. 12. 
2009.  
 
Mgr. Marek Rada – Inspektor nedoručil plnění povinností za rok 2008 ani do 30. 6. 
2009. Rozhodnutí Komise z února 2009 mu bylo doručeno e-mailem i písemně. 
Nekontaktoval MPSV ani na základě výzev. Závěr: Inspektor je vymazán ze 
Seznamu MPSV. 
 
PaedDr. Jiří Miler – Dne 5. 5. 2009 požádal e-mailem o přerušení činnosti. Závěr: 
Činnost inspektora pozastavena do 31. 12. 2010. Inspektor je povinen dodržovat 
Pravidla pro vedení Seznamu. 
 
Mgr. Klípová Eva – Dne 30. 4. 2009 inspektorka konzultovala doložené plnění 
povinnosti za rok 2008 s Komisí, bylo dohodnuto upřesnění informací. Inspektorka je 
do stanoveného termínu 30. 6. 2009 nedoručila. Závěr: Inspektorce je uloženo 
napomenutí (dle Pravidel Seznamu). 
 
Mgr. Straková Martina – Plnění povinností doručeno 29. 6. 2009. Závěr:  Povinnosti 
za rok 2008 splněny. 
 
Mgr. Chlápková Martina – Karta k zápisu doručena 22. 8. a 31. 8. 2008. Závěr: 
Inspektorka vedena v Seznamu. 
 
Novák Pavel – Karta předána 13. 5. 2009 včetně plnění povinností. Závěr: 
Povinnosti inspektora za rok 2008 splněny s doporučením účastnit se vzdělávání 
organizované MPSV v plném rozsahu a evidovat do Indexu inspektora. 
 
Bc. Jan Syrový – Karta s fotkou doložena 14. 4. 2009 e-mailem. Závěr: Zápis 
inspektora v pořádku. 
 
PaedDr. Eva Kráčmarová – Plnění povinností + Karta pro zápis zasláno 29. 4. 2009. 
Závěr: Povinnosti inspektora za rok 2008 splněny s doporučením plnit vzdělávání MPSV 
v plném rozsahu; za rok 2009 doložit účast na inspekcích dle požadavků (konkretizovat).                 
 
Mgr. Renata Čekalová – Doručena karta pro zápis bez fota. Závěr: Zápis v 
pořádku.  
 
Bc. Ilona Holková – Plnění povinností doručeno dne 31. 3. 2009 a Karta k zápisu a 
souhlas s vedením osobních údajů dne 2. 7. 2009.  Závěr: Povinnosti inspektora za rok 
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2008 splněny s doporučením plnit vzdělávání MPSV v plném rozsahu; k plnění 
sebevzdělávání dokládat, jaké cíle jsou plněny (plán nebo index). 
 
Mgr. Marie Jarošová – Doložila výkaz činnosti na inspekcích za rok 2008 dne 26. 6. 
2009. Závěr: Plnění povinností za rok 2008 splněny. 
 
Ing. Mgr. Alena Řehořová – Doložila plnění povinností za rok 2008 dne 29. 6. 2009 
e-mailem. Závěr: Povinnosti inspektora za rok 2008 splněny s doporučením plnit 
vzdělávání MPSV v plném rozsahu. 
 
Ing. Herzog Aleš – Doložil plnění povinností za rok 2008 + Kartu dne 20. 3. a 25. 6. 
2008. Závěr: povinnosti inspektora za rok 2008 splněny s doporučením plnit vzdělávání 
MPSV v plném rozsahu. 
 
Bc. Maceček Rostislav – Dne 30. 4. 2009 projednáno s Komisí zrušení uloženého 
napomenutí za nesplnění vzdělávání za rok 2008. Závěr: Komise přijímá 
zdůvodnění, povinnosti za rok 2008 splněny. 
 
Mgr. Solařová Hana – Dne 30. 4. 2009 projednáno s Komisí přerušení činnosti. 
Žádost zaslaná e-mailem 30. 4. 2009. Závěr: Zrušen záznam o pozastavení činnosti.  
 
Mgr. Ditrychová Lucie – Dne 30. 4. 2009 projednáno s Komisí zrušení uloženého 
napomenutí za nesplnění vzdělávání za rok 2008. Závěr: Komise přijímá 
zdůvodnění, povinnosti za rok 2008 splněny. 
 
Mgr. Machová Barbora – Dne 30. 4. 2009 projednáno s Komisí zrušení uloženého 
napomenutí za nesplnění povinností za rok 2008 z důvodu mateřské dovolené. 
Doloženo e-mailem 9. 7. 2009. Závěr: Vyhovuje se, povinnosti za rok 2008 splněny. 
 
Mgr. Podhajský Miroslav – Dne 14. 5. 2009 zaslal druhou Kartu k zápisu, nahlásil 
ztrátu indexu. Závěr: Nový Index inspektora stáhnout z webu mpsv.   
 
Mgr. Mazalová Hana – Dne 20. 6. 2009 zaslala kopii indexu – doplnění k 3letému 
plánu rozvoje. Závěr: Povinnosti inspektora za rok 2008 splněny. 
 
Mgr. Eva Kacanu – Dne 10. 7. 2009 zaslala Kartu k zápisu. Závěr: Zápis do 
Seznamu v pořádku. 
 
Mgr. Jabůrková Milena – Dne 17. 2. 2009 požádala e-mailem o vymazání ze 
Seznamu. Závěr: Komise vyhovuje, inspektorka vymazána ze Seznamu na vlastní 
žádost. 
 
Ing. Šmolíková Terezie – Dne 16. 4. 2009 na konferenci APSS ČR presentovala 
ukončení inspektorské činnosti z důvodu nespokojenosti se systémem. Do 30. 6. 
2009 inspektorka nezaslala kartu k zápisu a plnění povinností za rok 2008. Závěr: 
Komise vyhovuje ústnímu sdělení, inspektorka vymazána ze Seznamu.  
 
Mgr. Janouškovec Pavel – Dne 29. 6. 2009 doručen slib splnění podmínky pro 
zápis do Seznamu do 31. 12. 2009, jinak bude souhlasit s vymazáním od 1. 1. 2010. 
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Mgr. Hroch Petr – Dne 24. 2. 2009 doručena Karta pro zápis. Závěr: Zapsán do 
Seznamu inspektorů MPSV od 22. 2. 2009. 
 
Bc. Tomancová Jarmila – Doručeny důkazy o inspektorské činnosti dne 22. 6. 
2009 na základě Rozhodnutí Mgr. M. Žárského ze dne 12. ledna 2009 
Čj.: 2009/2788-222. Závěr: Komise dokumenty zakládá a hodnocení provede 
v lednu 2010 společně s dalšími doručenými v prosinci 2009. 
 
Bc. Juryšek Michal – Na základě rozhodnutí Komise z února 2009 inspektor 
doložil: 5letou praxi (potvrzení Sociálních služeb Prostějov – zaměstnání 1. 2. 1994 
až 31. 12. 2003 a dále reference, která popisuje kontakt s uživateli služeb); účast na 
podpoře zavádění standardů kvality sociálních služeb (zpracování standardu č. 3 
v CSS Prostějov); dále informoval: o ukončení bakalářského VŠ vzdělání v červnu 
2009 (kopie diplomu bude doručena spolu s plněním povinností za rok 2009). Od 1. 
6. 2008 pracuje jako vedoucí sociálního úseku ve službě Domov pro seniory a 
domov se zvláštním režimem v Prostějově. Závěr: Komise souhlasí s doložením 
podmínek pro zápis do Seznamu inspektorů MPSV a vyzývá inspektora k zaslání 
Karty pro zápis, Souhlasu s vedením osobních dat a fotografie.  
 
Bc. Eva Copláková – Plnění podmínky uložené při obhajobě portfolia bylo doručeno 
9. 10. 2008. Komise v únoru 2009 neměla tyto doklady k dispozici, proto bylo 
hodnocení provedeno nyní. Závěr: Komise nedoporučuje zápis do Seznamu 
inspektorů MPSV.  Hodnocení bude zasláno poštou. 
 
 
 
 
20. 7. 2009 
 
 
ThDr. Markéta K. Holečková 
 
Mgr. Kristýna Čermáková 
 
Mgr. Šárka Vrbková 
 
Mgr. Eva Hradečná 
 


